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Szazalékszamitasos feladatok:
Egy autd dra az elsé évben 20%-kal, a mésodiktdl a hatodik év végéig 10%—ka|
csokken. Egy Uj autd dra 8 millid.

) Mennyit ér az auté egy évmulva?

i) Mennyit ér 3 év mulva?
Egy csizma ardt 20%-kal felemelték, majd mivel nem vasaroltak igy meg, ezért
csokkentették 20% -kal. Hany sz4zaléka lett az uj ar az eredetinek?
Egy bankban a lekététt pénz 1,4%-t kamatozik. A harmadik év végen az alaposszeg
2%-t is jovairjak. Mennyi pénzem lesz 3 év mulva, ha most 10 000 Ft-t kotok le?
A buszjegyek dra 200 Ft. A koézlekedési tarsasag 12%-kal felemelte a jegyek arat. De ha
10 darabot vesziink egyszerre, akkor 10% kedvezmeényt kapunk. Mennyit fizetlink az
aremelés utan 10 darab buszjegyért?
Két rekeszben 90 kg korte van dsszesen Mennyi korte van az egyes rekeszekben, ha
az elsé rekesz kortéinek 25%-a a masodik rekesz kértéinek a 20%-val egyenld?
Egy téglalap egyik oldalat 40 %-kal noveljik, a masikat 40 %-kal csokkentjik. Hogyan

valtozott a terllete az eredetihez képest?
A vasarlaskor elkoltottem pénzem 45 %-4t, igy 110 forintom maradt. Az elksltdtt

pénzem 40 %-ért zsemlét vasaroltam. Hany forintot koltottem zsemlére?



